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Informace o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina 

za období od 12. 5. 2009 s výhledem do 16. 6. 2009 
 
Následující písemná zpráva zachycuje období od 12. 5. 2009 (poslední zasedání 
zastupitelstva kraje) do 1. 6. 2009 (termín zpracování písemné informace) s výhledem do 
16. 6.  2009 (4. zasedání v roce 2009). Je přílohou materiálu (ZK-04-2009-03, př. 3). 
Obsahuje základní informace o nejdůležitějších záležitostech řešených Krajským úřadem 
kraje Vysočina v uvedeném období. 

Odbor sekretariátu ředitele a krajského živnostenského úřadu (OSŘKŽÚ): 

 Legislativa 

OSŘKŽÚ zpracoval stanoviska k 12 materiálům zaslaným do meziresortního 
připomínkového řízení. Připomínky byly uplatněny ke 4 návrhům zákonů, k 1 návrhu nařízení 
vlády, k 5 návrhům vyhlášek a ke 2 návrhům materiálů nelegislativní povahy. 

 ECDL (European Computer Driving Licence) - příprava a testování zaměstnanců 
kraje 

V závěru měsíce května byla zahájena příprava 45 zaměstnanců kraje zařazených do 
krajského úřadu na složení testů v sedmi modulech certifikace mezinárodně uznávané 
počítačové gramotnosti, tzv.  „ECDL Kompletu“.  

 Výběrová řízení na obsazení pracovních míst zaměstnanců kraje Vysočina 
zařazených do Krajského úřadu kraje Vysočina 

V období od 12. 5. do 1. 6. 2009 proběhla a byla ukončena 2 výběrová  řízení, pro další 4 
výběrová řízení byla zajištěna administrace a organizační zabezpečení průběhu 
(neukončená výběrová řízení). 

 Úprava platových tarifů zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského 
úřadu 

V návaznosti na to, že vláda s účinností od 1. 6. 2009 schválila plošné zvýšení platových 
tarifů zaměstnanců ve veřejné sféře o 3,5 %, zpracovalo oddělení řízení lidských zdrojů 
OSŘKŽÚ nové platové výměry zaměstnanců kraje Vysočina zařazených do krajského úřadu 
odpovídající této změně. 

 Příprava voleb do Evropského parlamentu 2009 

Ve spolupráci s Českým statistickým úřadem byli proškoleni předsedové a zapisovatelé   
okrskových volebních komisí (v kraji Vysočina je zřízeno celkem 1 136 volebních okrsků). 
Volby do Evropského parlamentu proběhnou ve dnech 5. a 6. 6. 2009, zjišťování výsledků 
hlasování v noci ze 7. 6. na 8. 6. 2009 – předpokládáme bezproblémový průběh voleb stejně 
tak zjišťování výsledků hlasování. 

 Nové volby do Zastupitelstva obce Šimanov 

V rámci organizačně technického zajištění nových voleb do Zastupitelstva obce Šimanov 
proběhne dne 6. 6. 2009  1. zasedání okrskové volební komise, jehož organizací a účastí na 
něm byly pověřeny zaměstnankyně oddělení správního. Poté proběhne i školení členů 
okrskové volební komise za účasti zástupce Českého statistické úřadu Jihlava. 

Na oddělení správním proběhla kontrola výkonu přenesené působnosti na úseku 
„dopravních přestupků“ ze strany Ministerstva dopravy – nebyla uložena žádná opatření 
k nápravě. 

 Informace k zákonu o střetu zájmů 

V návaznosti na rozšíření okruhu subjektů, na které se vztahují povinnosti vyplývající ze 
zákona o střetu zájmů, o zástupce příspěvkových organizací kraje, byly na www stránkách 
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zveřejněny informace pro příspěvkové organizace na toto téma. Další informace jsou 
průběžně poskytovány jednotlivým zájemcům (ředitelé škol, nemocnic...) formou osobních, 
telefonních nebo e-mailových konzultací. 

V souvislosti s blížícím se termínem odevzdání čestných prohlášení podle zákona o střetu 
zájmů proběhly pro vedoucí úředníky dva semináře (20. 5. a 4. 6.), na kterých jim byly 
předány potřebné informace. 

Členové rady kraje získávají informace na toto téma průběžně formou individuálních 
konzultací. 

Odbor sekretariátu hejtmana (OSH): 

 Pracovní cesta členů Stálé konference do Zakarpatské oblasti Ukrajiny 

13. až 17. 5. 2009 pracovní cesta členů Stálé konference do Zakarpatské oblasti Ukrajiny, 
účel: společné zasedání Stálé konference (české a ukrajinské části), kontrola zahájení 
společných projektů. 

 Přijetí delegace z Ukrajiny 

14. 5. 2009 proběhlo v sídle kraje Vysočina přijetí delegace z Ukrajiny (ne ze Zakarpatské 
oblasti) – jednání bylo zaměřené na energetiku. 

 Pracovní cesta členů Zastupitelstva kraje Vysočina do Bruselu 

18. až 21. 5. 2009 pracovní cesta některých členů Zastupitelstva kraje Vysočina do Bruselu, 
účel: setkání s komisařem V. Špidlou, práce Českého domu v Bruselu, zastoupení kraje 
Vysočina, Pražského domu, Mahlerovské reminiscence, přehlídka regionálních produktů. 

 Den otevřených dveří 

27. 5. 2009 se uskutečnil v sídle kraje Vysočina Den otevřených dveří. Doprovodný program 
byl zaměřen na životní prostředí a jeho ochranu, zejména na oblast sběru, třídění a využití 
odpadů. Společnosti EKO-KOM, a.s., Asekol, s.r.o. a Agentura Dobrý den z Pelhřimova 
připravily po celý den zajímavý program s odpadovou tématikou – soutěže v třídění odpadů 
pro děti i dospělé, odpadové Člověče, nezlob se, výstavy a také informační servis. Svoji 
činnost představily i některé neziskové organizace z kraje Vysočina zabývající se ochranou 
životního prostředí. 

 Brožury vydávané OSH 

OSH vydalo za spolupráce s odbory KrÚ novou brožurku s názvem „Vysočina do kapsy“. 
Čtenář se dozví základní informace o orgánech kraje Vysočina a jeho složení a úkolech, 
o Fondu Vysočiny, krajských symbolech, zmíněny jsou základní statistické informace. 
Brožurka, která se vejde do kapsy, je v ČJ a AJ.  

Během první poloviny června byla zadána do tisku v poměrně velkém nákladu (67 tis. ks) 
nová všeobecná propagační brožura o kraji Vysočina. Společně s její jednodušší variantou 
(300 tis. ks) bude téměř zcela hrazena z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj 
(resp. ROP JV). Je to jeden z významnějších výstupů projektu „Vítejte na Vysočině“ (celkový 
rozpočet projektu je 6,7 mil Kč). 

V těchto dnech bude dodána 24stránková brožura „Čistá Vysočina“, kterou OSH připravilo 
při příležitosti neformálního setkání „Ředitelů zodpovědných za lesy EU“ (akce je součástí 
českého předsednictví v Radě EU, termín 22. až 25. 6. 2009). Brožura je vydána v počtu 
4 tis. ks v ČJ a AJ. 

 Dolnorakouská zemská výstava 2009 

Po šesti týdnech (stav k 26. 5. 2009) je počet návštěvníků DRZV více než 72 tis. Počtem 
skupinových rezervací je prozatím výstava ještě úspěšnější než minulá v roce 2007, kdy 
výstavu vidělo celkem 400 tis. návštěvníků. V polovině června očekávají organizátoři 
stotisícího návštěvníka. 
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V plném proudu je také kampaň propagující DRZV09 – plakátu si můžete všimnout na 
telefonních budkách, zastávkách hromadné dopravy, v pražském metru, na internetových 
serverech a regionální televizi a rozhlasu. 

 Sportovec kraje Vysočina 2008 

Dne 15. 5. 2009 proběhl v KD Ostrov Havlíčkův Brod 7. ročník Sportovec roku 2008 kraje 
Vysočina. Vítězství v kategorii jednotlivců obhájila Martina Sáblíková, v kategorii družstev 
zvítězilo Sportovně relaxační centrum Fanatic Havlíčkův Brod.  

 Zahájení stavby Pavilonu pro matku a dítě Nemocnice Třebíč 

Dne 13. 5. 2009 proběhlo za účasti krajské samosprávy Zahájení stavby Pavilonu pro matku 
a dítě Nemocnice Třebíč, jedna z dalších investičních akcí z ROP JV (309 mil. Kč). 

 Cvičení integrovaného záchranného systému Čepro 2009 

Dne 6. 5. 2009 proběhlo cvičení integrovaného záchranného systému (dále IZS). Námětem 
cvičení byl výbuch plynové kotelny s větším počtem zraněných. Byly procvičeny základní 
činnosti Hasičského záchranného sboru kraje Vysočina, hasičské jednotky podniku Čepro 
Šlapánov, a.s., jednotek dobrovolných hasičů spádových obcí, Zdravotnické záchranné 
služby kraje Vysočina včetně Letecké záchranné služby, Policie České republiky, Městské 
policie a dalších složek IZS. Byla ověřena funkčnost  vnitřního a vnějšího havarijního plánu 
společnosti Čepro, a.s., provoz Šlapánov. Byla prověřena činnost vzájemné komunikace, 
nasazení techniky, poskytnutí první přednemocniční péče a přeprava zraněných 
do nemocnice v Havlíčkově Brodě k dalšímu poskytnutí nemocniční péče. Cvičení potvrdilo 
dobrou připravenost IZS kraje Vysočina ke zvládnutí hromadného neštěstí s větším počtem 
zraněných. 

 Dotace na projekty Programu prevence kriminality kraje Vysočina 2009  

V souladu s Programem prevence kriminality kraje Vysočina 2009, na jehož realizaci byly 
z rozpočtu kraje vyčleněny 2 mil. Kč, schválilo ZK na svém jednání dne 12. 5. 2009, 
na základě doporučení hodnotící komise dotace na realizaci projektů prevence kriminality 
(kamerové dohlížecí systémy, elektronická signalizace, osvětlení) pro obce V. Meziříčí, 
M. Budějovice, V. Bíteš, Chotěboř, N. Město n.M. a Hrotovice v celkové výši 1 568 mil. Kč  

 Kamerové dohlížecí systémy 

Dne 13. 5. 2009 zorganizoval OSH seminář pro starosty obcí II. a III. kategorie, který se 
zabýval pravidly používání kamerových systémů, trendy vývoje a spolupráci s Policí ČR 
v této oblasti. V kraji Vysočina bude po realizaci projektů na instalaci kamerových 
dohlížecích systémů v letošním roce v 15 obcích instalováno na 100 stacionárních a 
mobilních kamer, které budou sloužit k ochraně míst, jež jsou nejvíce zatížena kriminalitou a 
zvyšovat tak pocit bezpečí občanů, včetně pomoci při odhalování pachatelů trestných činů.  

 Dotace na ochranu obecního nemovitého majetku 

Na základě Zásad Zastupitelstva kraje Vysočina pro poskytování dotací na ochranu 
obecního nemovitého majetku v roce 2009 (schváleno v březnu 2009) byly vyhodnoceny 
žádosti obcí a pro zastupitelstvo kraje zpracován návrh na poskytnutí dotací. K 30. 4. 2009 
(konečný termín podání žádostí) bylo evidováno celkem  82 došlých žádostí o poskytnutí 
dotací ve výši 2 086 mil. Kč. 

SEKCE EKONOMIKY A PODPORY: 

Oddělení interního auditu (oIA): 

 Analýza rizikovosti 

Oddělení interního auditu dokončuje analýzu rizikovosti jednotlivých oddělení/odborů 
krajského úřadu. Za pomoci strukturovaného dotazníku je vyhodnocována míra rizikovosti  

 
 

3 (celkem 15)



ZK-04-2009-03, př. 3 
Počet stran: 15 

 
 
činností na jednotlivých odděleních/odborech. Každému útvaru bude přiřazeno rizikové 
skóre, na základě něhož dojde k rozdělení útvarů (odborů, oddělení) na ty s vysokou, se 
střední a s nízkou rizikovostí. Analýza rizikovosti bude hlavním podkladem pro sestavení 
střednědobého plánu interních auditů na roky 2009 – 2012. 

 Interní audit administrativních postupů v systému smluv 

Probíhají práce na interním auditu, jehož předmětem je nezávislé a objektivní prověření 
procesů při uzavírání (distribuci, oběhu, kontrole, schvalování) a evidenci smluv na krajském 
úřadu. Cílem interního auditu je identifikování a posouzení potenciálních rizik v těchto 
procesech a prověření, zda existují a fungují tzv. řídící a kontrolní mechanismy ke snížení 
možných rizik. Výsledkem auditu budou doporučení a návrhy řešení ke zlepšení procesů a 
k minimalizaci identifikovaných rizik. 

Odbor ekonomický (OE): 

 Přezkoumání hospodaření kraje za rok 2008 

Dne 25. 5. 2009 byla hejtmanovi kraje předána Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření 
kraje Vysočina za rok 2008, v jejímž závěru je konstatováno, že byly zjištěny chyby a 
nedostatky méně závažného charakteru, které nespočívají v porušení rozpočtové kázně, 
v nesprávnosti nebo neprůkaznosti ve vedení účetnictví, v porušení povinností nebo 
překročení působnosti územního celku. Všechna zjištění (kromě jednoho) byla odstraněna 
ještě v průběhu kontroly. Celá zpráva je součástí závěrečného účtu kraje. 

 Přechod vlastnictví movitých věcí na nemocnice 

Byly završeny kroky k přechodu vlastnictví movitých věcí z kraje na nemocnice. 
K 31. 5. 2009 byly ukončeny nájemní smlouvy na pronájem movitých věcí mezi krajem a 
nemocnicemi, které se staly  vlastníky těchto movitých věcí. Tím se snížila kraji povinnost 
plateb DPH do státního rozpočtu v řádu desítek mil. Kč (cca 30 mil. Kč) a nemocnicím je 
zároveň umožněno v podobě odpisů vytvářet zdroje pro reprodukci majetku.  

 Novela zákona o dani z příjmů 

Ze strany vedoucí ekonomického odboru byla navržena novela zákona o dani z příjmů 
(zákon č. 586/1992 Sb., ve znění pozdějších právních předpisů), která byla schválena 
Poslaneckou sněmovnou a která ve svém důsledku vytváří stejné podmínky hospodaření 
příspěvkových organizací zřizovaných státem a územními samosprávnými celky. Tato novela 
znamená, že pro příspěvkové organizace, které mají majetek ve správě a musí z tohoto 
majetku vytvářet účetní odpisy, jsou tyto odpisy daňově uznatelným výdajem. Tato novela 
může velmi výrazně pomoci zejména u subjektů, které vytvářejí daňové základy. V případě 
kraje je to oblast hospodaření nemocnic, což bude významné zejména u movitého majetku 
pořizovaného v současné době z projektů spolufinancovaných ze strukturálních fondů. 

Odbor informatiky (OI): 

 Technologické centrum kraje 

Odbor informatiky ve spolupráci s dodavateli dokončil první verzi studie proveditelnosti 
projektu Technologického centra kraje. Tato studie byla uvolněna k veřejné oponentuře. 

 Kontaktní centrum kraje 

Na začátku června byla zprovozněna testovací verze krajského kontaktního centra, které 
bude od 15. 6. 2009 sloužit především jako informační linka pro obce a příspěvkové 
organizace v oblasti eGovernmentu. 

Odbor analýz (OA): 

 Úprava datového tržiště Ekonomika a rozpočet kraje 
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Proběhla větší technická úprava datového tržiště Ekonomika a rozpočet kraje, která rozšiřuje 
stávající možnosti práce s daty z oblasti účetnictví a rozpočtu kraje. 

Odbor kontroly (OK): 

 Veřejnosprávní kontroly (samostatná působnost) 

V souladu s plánem kontrolní činnosti na 1. pololetí 2009 probíhají kontroly hospodaření 
příspěvkových organizací kraje v resortu školství, dále budou u vybraných příjemců podpor 
zahájeny v měsíci červnu kontroly použití veřejných finančních podpor poskytnutých z Fondu 
Vysočiny nebo z rozpočtu kraje. 

 Metodické porady 

V poslední dekádě měsíce května se uskutečnila jednak celostátní pracovní porada 
kontrolních útvarů krajských úřadů, jednak vzdělávací akce organizovaná odborem kontroly 
MF ČR na téma „Veřejnosprávní kontrola v působnosti územních samosprávných celků“. 

 Přezkoumání hospodaření obcí a DSO (přenesená působnost) 

Začátkem měsíce června bylo ukončeno přezkoumání hospodaření obcí a DSO v kraji 
Vysočina za rok 2008. Pracovníci oddělení přezkoumání hospodaření obcí prověřili 
v souladu se zákonem č. 420/2004 Sb. hospodaření 587 obcí a 38 DSO. 

 Kontrola výkonu přenesené působnosti krajského úřadu 

Ve dnech 18. až 20. 5. 2009 vykonalo MF kontrolu výkonu přenesené působnosti krajského 
úřadu na úseku přezkoumávání hospodaření ÚSC a DSO za období od 1. 7. 2005 do 
31.12. 2008. Při kontrole nebyly zjištěny žádné nedostatky, v závěru kontrolního protokolu se 
konstatuje, že „přezkoumání hospodaření jednotlivých obcí a DSO zabezpečuje Krajský úřad 
kraje Vysočina v souladu se zákonem č. 420/2004 Sb.“ 

SEKCE PRO SLUŽBU VEŘEJNOSTI: 

Odbor školství, mládeže a sportu (OŠMS): 

 Jednání o převodu zřizovatelských kompetencí ZUŠ a DDM na obce 

V období od 14. do 27. 5. 2009 proběhla jednání se starosty Žďáru nad Sázavou, H. Brodu, 
Chotěboře, Ledče nad Sázavou, Bystřice nad Pernštejnem, Jihlavy, Kamenice nad Lipou, 
Pacova a Třebíče o podmínkách navrhovaného převodu zřizovatelských kompetencí k ZUŠ 
a DDM. Výstupy z jednání tvoří podklady pro jednání ZK. 

 Porada s vedoucími odboru školství OB III 

Na pravidelné poradě byli vedoucí odborů školství OB III seznámeni se specifiky, rozpisem 
rozpočtu a čerpáním finančních prostředků na zajištění regionálního školství. 

Odbor sociálních věcí (OSV): 

 Jednání se zaměstnanci DD Ždírec, p. o. 
Dne 22. 5. 2009 se uskutečnilo setkání pracovníků Krajského úřadu kraje Vysočina se 
zaměstnanci Domova důchodců Ždírec, příspěvková organizace. Byla připomenuta 
nezbytnost celkové rekonstrukce objektu domova důchodců ve Ždírci a ukončení provozu 
pobočky v Dobroníně, s ohledem na splnění standardů kvality sociálních služeb. 
Zaměstnancům byl představen jednak harmonogram k zajištění rekonstrukce objektu ve 
Ždírci, tak i ukončení provozu v Dobroníně, včetně souvisejících organizačních i pracovně-
právních změn.  
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Časová osa 

 
 

 Inspekce standardů kvality v sociálních službách 

V měsíci květnu proběhly tři inspekce, vždy v domovech pro seniory. Jeden domov nenaplnil 
standardy, zbylé dva prošly bez výhrad. 

 Rodinné pasy 

V minulé informaci o činnosti Krajského úřadu kraje Vysočina proběhla zpráva o uskutečnění 
akce Rodinné pasy v ZOO Jihlava. V  tabulce je patrný nárůst počtu držitelů během měsíce 
dubna, který je zapříčiněný právě akcí Rodinné pasy v ZOO. 
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 Setkání seniorů  
 uspořádal v pondělí 25. 5. 2009 již čtvrté setkání seniorů z Vysočiny. 

or sociální věcí společné setkání klientů ústavů sociální péče 

í a šancí žít aktivní a 

í sociálních dávek a sociální-právní ochrany dětí 

lo dvoudenní seminář 

eminář měl velký úspěch u pracovníků pověřených obecních úřadů. Byl zaměřen na 
komplexní školení vyživovacích povinností mezi předky a potomky. Dále přítomní byli 

Odbor sociálních věcí
Zábavného odpoledne se účastnily tři stovky seniorů z domovů pro seniory zřizovanými 
krajem Vysočina i regionálními městskými úřady. V areálu SOŠ a SOU Třešť bylo pro 
účastníky setkání připraveno zábavné odpoledne, ve kterém se o hudební doprovod 
postarala oblíbená skupina MIX Tábor, součástí programu byla i tombola s pěknými dárky. 
Do programu se zapojili i klienti Domovu důchodců v Třebíči, Velkém Meziříčí, Onšově a 
senioři z Klubu důchodců v Třešti. Na závěr zatančili ženy z Mrákotína kankán.  

 Setkání klientů ÚSP 

Už počtvrté připravil odb
zřizovaných krajem Vysočina.  Setkání se uskutečnilo v pondělí 11. 5. 2009 v areálu SOŠ a 
SOU Třešť. Celkový počet účastníků byl 180, z čehož bylo 140 klientů. Program doplnilo 
vystoupení šesti sociálních ústavů tanečním nebo hudebním vystoupením. Součástí 
programu byla i tombola, ve které převažovaly vlastní výrobky klientů. 

Setkání seniorů i klientů ÚSP se stalo v kraji Vysočina dobrou tradic
spokojený život. 

 Akce oddělen

Oddělení sociálních dávek a sociálně-právní ochrany dětí zorganizova
pro pracovníky pověřených obecních úřadů, kteří se zabývají dávkami pomoci v hmotné 
nouzi.  
Tento s
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eří na krajském úřadě. Po 

e 

če – řešení komplikovaných stížností pomocí 
ání ve složení pacient – psycholog – zdravotník; zajištění 

čkův Brod, 
ěsto na Moravě, příspěvková organizace, 

): 

eních zřizovaných krajem Vysočina“ 

ajem Vysočina“ 
ek a úspěšnou 

parků“ do Operačního programu Životní 
odmínek a úspěšnou přípravu těchto projektů byl ustaven 

avy a z něho vyplývajících zdravotních rizik“ předal 

proškoleni v jednání s agresivními klienty a rovněž proběhlo školení k zákonu o pomoci 
v hmotné nouzi, zaměřené na problémy s aplikací tohoto zákona. 

Z náhradní péče: dne 27. 5. 2009 bylo zorganizováno pozvání některých členů občanského 
sdružení Pěstounské rodiny kraje Vysočina na den otevřených dv
prohlídce úřadu všichni odjeli do Bystřice nad Pernštejnem, kde jsme se setkali se starostou 
města a proběhlo první klubové setkání nově založeného Klubu Asociace náhradních rodin 
České republiky, při jehož založení jsme byli nápomocni. Další Klub ANR ČR byl založen 
s naší pomocí také v Moravských Budějovicích. 

Odbor zdravotnictví (OZ): 

 Řešíme zátěžové situac

Koordinace a zajištění psychologické pé
rozhovorů na společném setk
psychologické pomoci pro zdravotnické pracovníky za spolupráce s kontaktními osobami, 
v případě poptávky zdravotnických pracovníků konzultace v problematice syndromu 
vyhoření; zajištění psychologické konzultace pro zaměstnance Krajského úřadu kraje 
Vysočina v rámci strategického úkolu Podnik podporující zdraví 

 Výběrová řízení na přístrojovou techniku 

Spolupráce na výběrovém řízení na přístrojovou techniku pro Nemocnici Havlí
příspěvková organizace, a Nemocnici Nové M
v rámci rekonstrukce nemocnic. 

Odbor životního prostředí (OŽP

 Projekt  „Úspora energií v zaříz

Byly zahájeny práce na projektu  „Úspora energií v zařízeních zřizovaných kr
do Operačního programu Životní prostředí. Pro zajištění vstupních podmín
přípravu těchto projektů byl ustaven pracovní tým. Na přípravě projektů se spolupodílejí 
odbor životního prostředí a odbor majetkový. Probíhá výběrové řízení na zpracování žádostí 
a projektové dokumentace. Veškeré práce jsou uzpůsobeny faktu, že zpracované a 
kompletní žádosti se budou předkládat Státnímu fondu životního prostředí na podzim 2009. 

 Projekt „Revitalizace parků“ 

Byly zahájeny práce na projektu „Revitalizace 
prostředí. Pro zajištění vstupních p
pracovní tým. Na přípravě projektů se spolupodílejí odbor životního prostředí, odbor 
sociálních věcí a odbor školství, mládeže a sportu. Probíhá výběrové řízení na zpracování 
žádostí a projektové dokumentace. Veškeré práce budou uzpůsobeny faktu, že zpracované 
a kompletní žádosti se budou předkládat Státnímu fondu životního prostředí na podzim 2009. 

 Studie „Vyhodnocení kvality ovzduší průmyslové zóny města Jihlavy a z něho 
vyplývajících zdravotních rizik“ 

Dne 21. 5. 2009 se konal kontrolní den, na kterém zpracovatel studie „Vyhodnocení kvality 
ovzduší průmyslové zóny města Jihl
krajskému úřadu výsledky další části této studie, která se zabývá monitoringem imisí a 
pachové zátěže zájmového území. Všechny doposud předané fáze studie jsou postupně 
zveřejňovány na webových stránkách kraje http://www.kr-
vysocina.cz/vismo5/dokumenty2.asp?id_org=450008&id=4001220&p1=4953. Kompletní 
studie bude zveřejněna na uvedené webové adrese v říjnu tohoto roku. Krajský úřad předal 
řediteli energetického ústavu VUT v Brně, Doc. Ing. Zdeňku Skálovi, CSc. návrh na 
vypracování oponentního posudku pro tuto studii, jak požadují zadávací podmínky studie. 
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 a 
čala 

 
padového hospodářství. 

 bylo hospodaření s veřejnými 
R 

ovedlo kontrolu a dne 27. 5. 2009 předalo protokoly 
 prostředí na těchto úsecích a 

ru, ministerstvo doporučuje více 

 Pracovní skupina k Plánu odpadového hospodářství kraje Vysočina (POH KV) 

V souvislosti s neplněním cílů POH KV, se závěry Variantní studie proveditelnosti
v souvislosti s připravovanými změnami v legislativě v odpadovém hospodářství se za
scházet odborná pracovní skupina z řad zástupců obecních samospráv, pracovníků firem 
zabývajících se odpadovým hospodářstvím a úředníků v oblasti odpadového hospodářství. 
Úkolem pracovní skupiny je hledání cesty k realizaci závěru Variantní studie proveditelnosti a 
řešení další budoucnosti odpadového hospodářství v kraji Vysočina. První jednání se 
uskutečnilo 6.5.2009, další budou následovat pravidelně dle potřeby. Na základě prvního 
jednání rozpracováváme harmonogram činností, které povedou k integrovanému nakládání 
s komunálními odpady v kraji a naplnění POH KV, včetně potřeby PR projektu v rámci kraje. 

 Semináře a porady 

Odbor zorganizoval ve dnech 14. 5. – 15. 5. 2009 metodickou pracovní poradu úředníků obcí
s rozšířenou působností na úseku od

 Kontrola Státním úřadem pro jadernou bezpečnost (SÚJB) – Radonový program 

Dne 12. 5. 2009 proběhla kontrola SÚJB. Předmětem kontroly
finančními prostředky použitými k plnění úkolů Radonového vyhledávacího programu Č
v kraji Vysočina v roce 2008. Kontrolou nebyly zjištěny skutečnosti, které by svědčily 
o nesprávném způsobu zajištění rozmístění a sběru stopových detektorů radonu. 
Přezkoumávané operace byly vedeny podle schváleného programu, v souladu s platnými 
předpisy a uzavřenými smlouvami. 

 Kontrola Ministerstvem životního prostředí (MŽP) 

Ministerstvo životního prostředí pr
k výkonu přenesené působnosti na odboru životního
s následujícími závěry: 

- ochrana zemědělského půdního fondu (ZPF) – kontrola MŽP nezjistila žádné závady ve 
výkonu přenesené působnosti na daném úseku a neukládá proto žádná opatření, 

- posuzování vlivů na životní prostředí (EIA a SEA) – u žádného z kontrolovaných 
posuzování záměrů a koncepcí nebyly shledány závady a MŽP proto neukládá žádná 
opatření, 

- ochrana přírody a krajiny – kontrolní orgán vytýká snahu krajského úřadu dotáhnout 
odvolací řízení do konce a doporučuje vracet odvolací spisy k novému projednání, 
ministerstvo doporučuje některé procesy podle zákona o ochraně přírody vůči žadatelům 
zpřísnit, navrhuje také úpravy některých procesů, avšak neukládá žádná opatření, 

- chemické látky a chemické přípravky – kontrola MŽP nezjistila žádné závady ve výkonu 
přenesené působnosti na daném úseku a neukládá proto žádná opatření, 

- integrovaná prevence – kontrola MŽP nezjistila žádné závady ve výkonu přenesené 
působnosti na daném úseku a neukládá žádná opatření, 

- odpadové hospodářství – kontrolní orgán konstatuje, že žádné rozhodnutí odboru 
nevykazuje nedostatky právního nebo věcného charakte
provádět místní šetření a kontroly u podniků, podnikatelů a obcí (v samostatné 
působnosti jako původců odpadů), ministerstvo neukládá žádná nápravná opatření, 

- ochrana ovzduší – MŽP konstatuje soulad výkonu přenesené působnosti na daném 
úseku s legislativou a neukládá žádná opatření, 

- prevence závažných havárií – kontrolní orgán nezjistil žádné závady ve výkonu 
přenesené působnosti na daném úseku a neukládá proto žádná opatření. 

Celkový výsledek této velmi rozsáhlé kontroly označilo Ministerstvo životního prostředí za 
velmi pozitivní. 
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osuzování vlivů na životní prostředí (EIA) v rámci přenesené působnosti a 
á doporučující vyjádření pro 

 o integrované prevenci proběhly ve spolupráci s ČIŽP integrované kontroly 
ěřené na kontrolu nakládání se závadnými 

 Skládka nebezpečných odpadů v k.ú. Pozďátky 

ého povolení krajského 
ištění kontaminovaných podzemních 

s obecními úřady obcí s rozšířenou působnosti týkající se 
le zákona o rybářství. 

 Posuzování vlivů na životní prostředí skládky Pozďátky 

Dle zákona o p
v rámci samostatné působnosti kraje byla zpracována souhlasn
Ministerstvo životního prostředí k zahájenému zjišťovacímu řízení záměru „Sanace skládky 
Pozďátky“. 

 Kontroly integrovaná prevence skláren 

Dle zákona
plnění povinnost integrovaného povolení zam
látkami ve významných sklářských provozech, které ukončily výrobu. Jedná se o podnik Sklo 
Bohemia a.s. Světlá nad Sázavou a Burson Propertis Antonínův Důl. Při kontrole nebyly 
zjištěny závažné nedostatky, nedochází k ohrožení životního prostředí. 

Odbor lesního a vodního hospodářství a zemědělství (OLVHZ): 

DIAMO, s.p. jako vlastník skládky provádí v na základě platn
vodoprávního úřadu k nakládání s vodami čerpání a č
vod v areálu skládky, souběžně s tím je zajištěn monitoring jakosti podzemních a 
povrchových vod na lokalitě. Podařilo se více než řádově snížit množství kontaminovaných 
vod vytékajících z areálu skládky. Probíhá zjišťovací řízení k vlivu záměru sanace skládky na 
životní prostředí (EIA), které je vedeno Ministerstvem životního prostředí. Vlastník skládky 
zajišťuje zpracování analýzy rizik a dokumentace k územnímu řízení s předpokladem 
dokončení do konce června 2009. 

 Semináře a porady   

Dne 14. 5. 2009 se konala porada 
přenesené působnosti pod

Dne 20. 5. 2009 se pod záštitou radního Ing. Josefa Matějka konal seminář k dotačním 
titulům v oblasti vodohospodářské infrastruktury (vodovodů, kanalizací a ČOV pro veřejnou 
potřebu) určený pro obce, jejich svazky a vodárenské společnosti.  

Dne 26. 5. 2009 se pod záštitou radního Ing. Josefa Matějka uskutečnil seminář pro 
zastupitele kraje k plánování v oblasti vod. Úkolem semináře bylo seznámení s návrhy plánů 
oblastí povodí, jejichž konečnou verzi má v termínu do 22. 12. 2009 schválit zastupitelstvo 
kraje. Pro území kraje se jedná o Plán oblasti povodí Dyje, Plán oblasti povodí Dolní Vltavy, 
Plán oblasti povodí Horní Vltavy a Plán oblasti povodí Horního a středního Labe. Prezentace 
k semináři je vyvěšena na webových stránkách v dokumentech OLVHZ http://www.kr-
vysocina.cz/VismoOnline_ActionScripts/File.aspx?id_org=450008&id_dokumenty=4020207 

 Kontroly výkonu přenesené působnosti na obecních úřadech obcí s rozšířenou 
působností 

Ve dnech 21. 5. a 22. 5. 2009 provedl OLVHZ kontrolu výkonu přenesené působnosti na 
MěÚ Pelhřimov, odboru životního prostředí, ve dnech 9. 6. a 10. 6. 2009 pak provede 
kontrolu Městského úřadu Třebíč, odboru životního prostředí. 

 Fond Vysočiny – grantový program Čistá voda 2009 

Dne 25. 5. 2009 se konalo zasedání řídícího výboru grantového programu „Čistá voda 2009“ 
sti zásobování pitnou vodou a určeného na podporu zpracování studií a projektů v obla

v oblasti odvádění a čištění vod odpadních. Z celkem 81 žádostí obcí a jejich svazků 
s požadavky na dotaci ve výši 13,8 mil. Kč bylo rozhodnuto o podpoření 62 žádostí s dotací 
kraje v celkové výši 10 mil. Kč. 
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Odbor územního plánování a stavebního řádu (OÚPSŘ): 

 Podklady pro řešení územní studie pro rozšíření jaderné elektrárny Dukovany 

Odbor územního plánování a stavebního řádu předal dne 27. 5. 2009 ČEZu komplet 
podkladů pro vypracování územní studie na ověření lokalizace a rozsahu rozšíření jaderné 
elektrárny Dukovany v rozsahu ochranného pásma jaderné elektrárny. Úkol pořídit územní 
studii vychází ze Zásad územního rozvoje kraje Vysočina, vydaných v září 2008. 

Skutečnost, že územní studii zpracuje na základě zadání a podkladů kraje ČEZ a.s., byla 
dohodnuta při jednání zástupců kraje, krajského úřadu a ČEZu v březnu 2009. 
Předpokládaný termín dokončení územní studie je říjen 2009.  

 Územně analytické podklady kraje Vysočina 

Po odevzdání vypracovaných Územně analytických podkladů kraje Vysočina, jejich 
prezentaci pořizovateli a projektanty na seminářích pro zastupitele kraje a vedoucí odborů 
Krajského úřadu kraje Vysočina a konečném projednání v Zastupitelstvu kraje Vysočina dne 
12. 5. 2009 byla z rozpočtu kraje Vysočina, z kapitoly územní plánování, uhrazena částka za 
etapu projednání a prezentace tohoto územně plánovacího podkladu ve výši cca 166 tis. Kč 
ve smyslu příslušné smlouvy. Do konce roku 2009 zbývá Územně analytické podklady 
dokončit v čistopisu a uhradit podle smlouvy zbývajících cca 65 tis Kč.  

 Řešení ploch pro fotovoltaické elektrárny na území kraje Vysočina 

Neustále se projevuje masivní tlak investorů, developerů, ale i obcí na možnost realizace 
záměrů vybudovat fotovoltaickou elektrárnu. Případy se prolíná ekonomická výhodnost 
výroby el. energie z obnovitelných zdrojů podporovaná a dotovaná státem, v garantovaných 
podmínkách provozování elektráren a výkupu získané elektrické energie.  

Stavební zákon nedokáže pokrýt všechny varianty způsobů umisťování a povolování 
fotovoltaických elektráren a v současné době ani nadřízený orgán stavebních úřadů všech 
stupňů MMR ČR dosud nepřipravilo jednotnou metodiku pro tuto činnost. Stavební úřady 
včetně Krajského úřadu kraje Vysočina se s jednotlivými případy potýkají ve vazbě na 
ustanovení Zásad územního rozvoje kraje Vysočina, kdy je v současnosti nepřípustné řešit 
v obecních územních plánech plochy pro umisťování fotovoltaických nebo větrných 
elektráren. Tuto blokaci bude možno uvolnit po aktualizaci Zásad územního rozvoje kraje 
Vysočina (předpoklad zahájení 11/2009), do které se promítnou i závěry dnes pořizované 
Strategie ochrany krajinného rázu kraje Vysočina.  

Do té doby lze fotovoltaické elektrárny řešit pouze v plochách pro výrobu a skladování ve 
vazbě na zastavěná území a zastavitelné plochy obcí a měst nebo na střechách stávajících 
vhodných objektů případně jako jejich příslušenství po provedení příslušných povolovacích 
řízení. 

SEKCE PRO ROZVOJ REGIONU: 

Odbor regionálního rozvoje (ORR): 

 Projekt „Rovné příležitosti v regionálních a komunálních rozpočtech“ 

Na jednání Monitorovacího výboru OP Přeshraniční spolupráce Rakousko – Česko byl 
podpořen projekt „Rovné příležitosti v regionálních a komunálních rozpočtech“. 

Projekt byl podán v rámci Operačního programu Přeshraniční spolupráce Rakousko - Česko, 
kde jedním z projektových partnerů je kraj Vysočina (dále je partnerem Jihočeský kraj a 
vedoucím partnerem spolkovou zemí Dolní Rakousko). Cílem projektu je analýza 
problematiky rovných příležitostí v kontextu rozpočtování regionálních a komunálních 
rozpočtů. Kraj Vysočina by měl v rámci projektu pořídit nástroj (software) pro analýzu 
regionálních rozpočtů, který bude dále využíván odborem analýz. 
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 Real Vienna 2009 

Kraj Vysočina se ve dnech 26. – 28. 5. 2009 již počtvrté zúčastnil mezinárodního veletrhu 
Real Vienna. Tento veletrh investičních příležitostí je zaměřen na oblast střední a východní 
Evropy. Kraj Vysočina zde s velkou většinou ostatních českých krajů představoval možnosti 
investic (průmyslové zóny, brownfields) na svém území. 

 Street Party Brusel 26. 6. 2009 

Dne 26. 6. 2009 se uskuteční již 3. ročník České Street Party v Bruselu. Jako každoročně 
Odbor regionálního rozvoje zajišťuje prezentaci kraje na této akci. Na stánku budou opět 
podávány produkty (uzeniny, sýry apod.) typické pro kraj Vysočina. 

 Konference  „Vědeckotechnologický park v kraji Vysočina – využití evropských 
zkušeností pro další rozvoj kraje“ 

Dne 28. 4. 2009 pořádal Odbor regionálního rozvoje ve spolupráci s Národní sítí zdravých 
měst (NSZM) konferenci „Vědeckotechnologický park v kraji Vysočina – využití evropských 
zkušeností pro další rozvoj kraje“. Konference byla jednou z aktivit projektu SUNFLOWER, 
kde jedním z projektových partnerů je právě NSZM. 

Na konferenci zazněly příspěvky představující modely fungování parků v Turíně (IT) a Bilbau 
(SP). Celým dnem se zároveň prolínalo téma efektivního využití různých zdrojů energie 
v souvislosti s provozem vědeckotechnologického parku. Na závěr byly diskutovány nejen 
otázky příležitostí pro vybudování vědeckotechnologického parku v Jihlavě, ale také 
identifikovány bariéry pro zřízení a provoz takového zařízení. 

 Delegace zastupitelů kraje Vysočina do Bruselu 

Ve dnech 18. - 21. 5. 2009 se konala pracovní cesta delegace zastupitelů kraje Vysočina do 
Bruselu. Proběhlo mj. setkání delegace s evropským komisařem pro zaměstnanost, sociální 
věci a rovné příležitosti PhDr. Vladimírem Špidlou a návštěva Pražského domu v Bruselu. 
Delegace měla možnost seznámit se s Českým domem v Bruselu díky prezentaci mluvčího 
Stálého zastoupení ČR v Bruselu Jana Vytopila. Delegace dále navštívila Evropský 
parlament a večer se zúčastnila koncertu věnovanému hudbě Gustava Mahlera, který kraj 
Vysočina spolupořádal se Statutárním městem Jihlavou, kde u této příležitosti byly 
prezentovány regionální speciality kraje Vysočina. 

 Vesnice roku 2009 

27. 5. 2009 bylo vyhodnoceno krajské kolo soutěže Vesnice roku 2009. Soutěže se letos 
účastnilo celkem 30 obcí. Vítězem krajského kola se stala obec Hluboké (okres Třebíč). 
Z nejdůležitějších ocenění: Modrou stuhu za společenský život udělila komise obci Vír (okres 
Žďár nad Sázavou), Bílou stuhu za činnost mládeže udělila komise obci Domamil (okres 
Třebíč), Zelenou stuhu za péči o zeleň a životní prostředí udělila komise obci Horní Krupá 
(okres Havlíčkův Brod). Oranžovou stuhu za spolupráci obce a zemědělského subjektu 
uděluje komise obci Slavíkov (okres Havlíčkův Brod).  

 Setkání skupiny Turistický ruch 

ORR uspořádal dne 13. 5. 2009 v Telči setkání pracovní skupiny – „Turistický ruch“ 
ustanovené na základě Dohody o spolupráci s Dolním Rakouskem a kraji Jihomoravským, 
Jihočeským a Vysočinou. 

 Globální granty kraje Vysočina v rámci Operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost (dále jen „OP VK„) 

a) V oblasti projektů technické pomoci 

- řídícím orgánem proplaceny Žádosti o platbu za projekty 5.1, 5.2 a 5.3  za první období 
realizace, probíhá zpracování Monitorovacích zpráv a žádostí o platbu za další období, 

- probíhá jazykové vzdělávání (angličtina 2 skupiny), 

- dokončeno zadávací řízení na Evaluaci ve výši 510 000 Kč, vyhlášeno v červnu, 
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- odeslán materiál do RK – přijetí dotace na projekty technické pomoci. 

b) 1. výzva k předkládání projektových žádostí o finanční podporu z OP VK (dále jen „výzva“) 
prioritní osy 1 (Počáteční vzdělávání) 

- konzultace s jednotlivými příjemci (výběrová řízení, způsobilost výdajů), 

- příprava dodatků ke smlouvám na základě podstatných změn projektů, 

- administrace prvních monitorovacích zpráv a žádostí o platbu, 

- odeslány materiály do RK – dodatky ke smlouvám. 

c) 2. výzva do prioritní osy 1 

- příjem 137 projektových žádostí, jejich evidence v informačním systému Monit7+, 
spisové službě a administrace procesu příjmu žádostí a zajištění hodnocení formálního a 
přijatelnosti, 

- zajištění věcného hodnocení - přiřazování a zasílání projektů jednotlivým individuálním 
hodnotitelům, uzavírání smluv o dílo s hodnotiteli (uzavřeno 48 smluv, proplaceno dosud 
294 000 Kč), kontrola hodnotících tabulek, nahrávání tabulek do systému Monit7+ (dosud 
246 tabulek) a zadávání dalších dat souvisejících s věcným hodnocením projektových 
žádostí. 

 

Přehled projektů po hodnocení přijatelnosti   
Oblast podpory 

 
Celkem 

1.1 1.2 1.3 
Způsobilé výdaje celkem 
(požadováno) 

620 805 301,58 431 452 271,11 62 444 990,75 126 908 039,72 

Výsledek hodnocení 
přijatelnosti ANO 

488 883 916,74 326 692 312,91 54 156 680,15 108 034 923,68 

Výsledek hodnocení 
přijatelnosti NE 

131 921 384,84 104 759 958,20 8 288 310,60 18 873 116,04 

Počet projektů (přijaté 
žádosti) 

137 88 18 31 

Počet projektů ANO 
postupují individuálním 
hodnotitelům 

108 67 15 26 

Počet projektů NE 
nepostupují dál 

29 21 3 5 

 

d) Globální grant do oblasti podpory 3.2 (Podpora nabídky dalšího vzdělávání) schválen. 

e) Další činnosti 

- Příprava podkladů a součinnost při veřejnosprávní kontrole ze strany řídícího orgánu 
(MŠMT), která byla zaměřena na procedurální, obsahovou a finanční stránku globálních 
grantů 1.1, 1.2 a 1.3, kontrola proběhla dne 21. 5.2009,  

- účast na připomínkování a následném jednání k Příručce pro příjemce,  

- účast na připomínkování a následném jednání ke GG v oblasti podpory 3.2 – definice a 
upřesnění podporovaných aktivit, 

- účast na užší pracovní skupině svolané řídícím orgánem ke zjednodušení procesů 
v oblasti projektů technické pomoci, 

- účast na jednání užší pracovní skupiny komise Asociace krajů České republiky pro 
školství a sport  ve věci možného navýšení globálních grantů. 
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Odbor dopravy a silničního hospodářství (ODSH): 

 Kontrola výkonu přenesené působnosti ústředními správními úřady 
V průběhu měsíce května proběhla kontrola výkonu přenesené působnosti svěřené ODSH 
ústředními správními úřady (Ministerstvo dopravy) se závěrem, že výkon všech agend je 
zajištěn na velmi dobré úrovni. 

 Příprava projektů do ROP 

Probíhá příprava projektů na rekonstrukci krytu silnic II. a III. tříd v celkové délce cca 170 km. 
Probíhá zadávací řízení na výběr zhotovitele stavebních prací. Probíhá příprava na 
předložení žádostí o podporu projektů do Regionálního operačního programu NUTS 2 
Jihovýchod.  

Byla uzavřena smlouva se SFDI na předfinancování projektů z ROP JV. 

Byla podána žádost na projekt  „II/360 Štěpánovice – Vacenovice“ a „III/3993 Naloučany – 
most“. 

 Soutěž „Mladý cyklista“ 

Dne 4. 6. 2009 proběhne v Třebíči krajské kolo soutěže „Mladý cyklista“. Vítěz krajského kola 
postoupí do celostátního kola, které se uskuteční  ve dnech 16. 6. - 18. 6. 2009 v rekreačním 
středisku Kouty. Pořadatelem celostátního kola je kraj Vysočina spolu s Ministerstvem 
dopravy ČR, městem Světlá n/S a městem Ledeč n/S. 

Odbor majetkový (OM): 

 Některé významné záležitosti řešené odborem 

Bylo zahájeno zadávací řízení na další dvě významné veřejné zakázky na stavební práce a 
to na akce Gymnázium Chotěboř – přístavba tělocvičny s učebnami a Domov pro seniory 
Velké Meziříčí – novostavba. Veřejné zakázky probíhají. 

Byla uzavřena veřejná zakázka na zpracování podkladů pro žádosti do Operačního 
programu životní prostředí na druhou etapu úspory energií v zařízeních zřizovaných krajem 
Vysočina zaměřené na budovy nemocnic a středních škol. 

Byla zahájena jednání s obcemi a předprojekční prověřování a příprava umístění dalších 
možných výjezdových stanovišť Zdravotnické záchranné služby kraje Vysočina, příspěvkové 
organizace v Habrech, Polné a Kamenici nad Lipou. 

Probíhají jednání a prověřování způsobu zajištění prostor pro vhodné uložení sbírek 
organizací zřizovaných krajem Vysočina z resortu kultury. 

Průběžně je zajišťována inženýrská činnost na stavbách spolufinancovaných z ROP v oblasti 
nemocniční infrastruktury, byla dokončena I. etapa  rekonstrukce hlavní lůžkové budovy 
v Nemocnici Pelhřimov. 

Průběžně jsou řešeny všechny úkony při majetkoprávní přípravě dopravních staveb 
spolufinancovaných z ROP a z financovaných plně z rozpočtu kraje nebo KSÚSV. 

Byla řešena řada majetkoprávních případů, příprava projektu Vědeckotechnologický park 
Jihlava 2,  výjezdových stanovišť ZZSKV ve Velké Bíteši a Jemnici, poměrně prudce narůstá 
agenda spojená s činností jiných investorů dotýkajících se pozemků ve vlastnictví kraje 
(smlouvy zakládající investorům právo stavby, věcná břemena na uložení inženýrských sítí). 

Odbor kultury majetkové péče (OKPP): 

 Příprava projektů do ROP Jihovýchod 
Do Regionálního operačního programu Jihovýchod pro oblast podpory 2.2 Rozvoj služeb 
v cestovním ruchu byly zpracovány návrhy dvou projektových záměrů „Muzea a galerie na 
Vysočině on-line“ a „Kulturní a přírodní dědictví Vysočiny.  
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Současně probíhá příprava projektu „Zámek Třebíč – modernizace zámku a zpřístupnění 
nových expozic“ do Regionálního operačního programu Jihovýchod. 

 Anketa „Zlatá jeřabina – Cena kraje Vysočina za kulturní počin roku 2008“ 

Příprava a organizace slavnostního večera u příležitosti předávání Cen kraje Vysočina za 
kulturní počin roku 2008, který se uskutečnil dne 21. 5. 2009 v Horáckém divadle Jihlava. 
Administrace finančního ocenění vítězům ankety.  

 Dotační tituly na úseku OKPP 
Finanční mechanismus EHP/Norska (administrace programu, průběžná kontrola jednotlivých 
sub-projektů - příjemců dotace); 

Dotace na obnovu kulturních památek v kraji Vysočina (administrace - podpis smluv 
s jednotlivými příjemci dotace); 

Grantový program Fondu Vysočiny Diagnóza památek 2009 (administrace - podpis smluv 
s jednotlivými příjemci dotace); 
Grantový program Fondu Vysočiny Památkově chráněná území II (vyhlášení výzvy 
k předkládání žádostí); 
Dotace na podporu společenských a kulturních aktivit obcí kraje Vysočina souvisejících 
zejména s oslavami či připomenutím významných výročí obcí (poskytování konzultací 
v rámci realizační fáze jednotlivých projektů); 

Dotace na podporu neprofesionálního umění (kontrola vyúčtování a vyplácení dotací 
jednotlivým pořadatelům přehlídek; příjem a administrace žádostí o dotaci účinkujících 
z kraje Vysočina při jejich účasti na národních přehlídkách v jiném kraji). 

 Výkon přenesené působnosti na úseku státní památkové péče  

Vydávání závazných stanovisek k obnově národních kulturních památek, odvolání 
a přezkumy správních rozhodnutí, kontrola výkonu přenesené působnosti obcí s rozšířenou 
působností a další správní činnost na úseku památkové péče). 

 

V Jihlavě dne 1. 6. 2009 
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